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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL N.O06.004/2017 - PP.

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de Agosto de 2017, às 8h30 (oito horas e trinta minutos), na sala de reuniões da Comissão de
Licitação da Prefeitura Municipal de São Benedito, sito à Rua Paulo Marques, nO.378, Centro, São Benedito-CE, reuniu-se o
Pregoeiro Sr, Edson Cleiton Pereira Sousa, juntamente com a equipe de apoio, para recebimento da declaração de pleno
conhecimento, de aceitação e de atendimento às exigências quanto à proposta e habilitação, declaração de enquadramento
como microempresa ou empresa de pequeno porte e dos envelopes de propostas de preços e documentação de habilitação,
das empresas interessadas em participar do Pregão Presencial no 06.004/2017 - pp. CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE
INSTRUTORIAEM CtJRSOS DE :INRº.J~MÁTICA BÁSICA (WINDOWS, WORD, EXCEL E POWER POINT) EM "ESCOLA
MÓVEL" A FIM DE ATENDER A SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL DO MUNiCípIO DE SÃO
BENEDITO/CE.
O Pregoeiro conferiu o rol de licitantes Credenciados (conforme Relação de Credenciados, anexa), e constatou a presença de
1 (uma) licitante, sendo que esta foi credenciada, O Credenciamento ocorreu das 8h às 8h30. Ato contínuo, o Pregoeiro

~ declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. O Pregoeiro declarou encerrado o prazo de recebimento dos
envelopes e de quaisquer outros documentos que não os existentes, registrando que não mais seria possível a alteração do
conteúdo original dos mesmos. Inicialmente, conferiu a declaração de pleno conhecimento, de aceitação e de atendimento às
exigências quanto à proposta e habilitação, bem como a condíção de microempresa, tendo, a licitante, atendido às exigências,
foi declarada apta a participar do certame. O Pregoeiro ínformou que abriria o envelope de proposta de preços e que
classificaria a proposta, conforme definido no Edital do Pregão, e passaria para a fase dos lances ofertados.
Aberto o envelope de proposta de preços, a proposta foi colocada à disposição do licitante para verificar e rubricar. Devolvida,
o Pregoeiro informou que a proposta seria verificada quanto às especificações mínimas exigidas. Após a análise, foi verificado
que a proposta da Iicitante~tendia as exigências do edital. A proposta foi lída em voz alta pelo Pregoeiro, PCir8conhecimento
de todos e registradas no:Quadro de Controle de Propostas/Lances e classificadas para a fase de 'lances, onde se passaria
para a fase dos lances ofertados e negociação de menores preços. Ato contínuo, deu-se início à fase dos lances ofertados e
negociação dos menores preços. COrtCluída a fase de lances, tendo-se os menores preços apresentados, confrontados com os
preços máximos admitidos, pela Administração, e tendo sido aceitáveis, o Pregoeiro abriu o envelope de habilitação da licitante
que apresentou os menoreS preços:~pâra conferir, analisar e verificar as documentações apresentadas, verificando-se que a
licitante estava habilitada. As documentações de habilitação foram rubricadas pelo licitante.
Foi facultada a palavra à licitante para manifestar-se sobre a intenção de interpor recurso, mas a licitante declinou da Intenção
de interpor quaisquer recursos.
O pregoeiro informou os menores preços ofertados e registrados, que foram os seguintes, cujos preços unitários constam do

~ quadro anexo à presente Ata:
1) M V NUNES ARAÚJO - ME - CNPJ: 17,530.561/0001-03, com o valor mensal de R$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos),
com o valor total R$ 90.000,00 (noventa mil reais), perfazendo o valor global licitado de R$ 90.000,00 (noventa mil reais).
Nada mais havendo a registrar, deu-se por encerrada a sessão do Pregão às 09h58 (nove horas e cinquenta e oito minutos),
tendo lavrada a presente ataque vai assinada pelo Pregoeiro e licitante presente, para surtir seus efeitos legais.

Pregoeiro - Edson CleitonPere'

LICITANTE:

MV NUNES ARAÚJO· ME.:

São Benedito-Ceará-CE, 31 de Agosto de 2017.

Rua Paulo Marques, n°. 378, Centro, São Benedito-CE.


